

今天是農曆癸卯兔年大年初五，記者特別請來著名玄學家麥玲玲師傅和著名鐵板神數侯天同師傅，為廣大市民預測今年本港由股樓金匯以至民生經濟的前景，好讓市民能夠洞察先機，在兔年能夠「虎」盡甘來，「兔」氣揚眉。 文：康志強



玄學家  
麥玲玲師傅

■ 港股今年有望回升到24,000點至25,000點。虎年最後一個交易日日恒指升393點。



香港樓市今年復甦有望。



鐵板神數  
侯天同師傅

股樓金匯民生經濟逐樣睇

虎盡甘來  
兔氣揚眉

去年本港飽受新冠肺炎第五波疫情困擾，終於「虎」盡甘來，踏入癸卯兔年，隨着內地與香港復常通關後，大有「兔」氣揚眉之勢。香港著名玄學家麥玲玲師傅表示，綜合癸卯兔年的特點，雖有偏財星透出，但「財旺身弱」，環球經濟難有明顯起色。幸好兔年驛馬當旺，全球交通及旅遊事業尤其受惠，即使競爭激烈，但這類行業的整體表現特別活躍，有望重新起步。

但從投資角度來看，上半年陰雲密布，第三季之後市場才逐漸明朗，提防暗湧，營商或投資不可抱僥倖心態。那麼，踏入兔年哪些生肖有利於置業呢？玲玲師傅表示，犯太歲者因為運勢變化大，較多瑣事煩擾，而傳統上「一喜擋三災」，置業也屬喜事之一，也可應驗變化及破財之運勢，所以流年犯太歲者（尤其本命年及沖太歲生肖）較為有利置業。

犯太歲者有利置業

至於兔年犯太歲，玲玲師傅指，這包括兔（本命年）、雞（沖太歲）、鼠（刑太歲）、馬（破太歲）、龍（害太歲）等，反而有利於置業。

對於兔年各行各業走勢，玲玲師傅指，屬金之行業，兔年雖有偏財星透出，但立春八字連續兩年欠金，金融股票市場

仍要辛苦經營，也容易大受衝擊；即使炒賣活動頻繁，普遍投資者還是難以獲利，對推陳出新的金融產品亦欠缺信心，宜有金融改革再作推動。

屬木之行業：木過旺之年，再加上兔年四綠星飛臨中宮，教育改革事在必行，因此教育事業亦競爭激烈，必成全年焦點。其他屬木的環保、建築、裝修及創作設計等行業也備受關注。

屬水之行業：立春八字帶水，雖然未至於暢旺，但對旅遊、運輸、酒店及貿易等行業亦有幫助，加上全年驛馬運甚重，有助加快復甦速度。惟因兔年也有寅巳刑，對屬水的行業也造成阻滯，宜提防節外生枝。

屬火之行業而言，兔年乃火旺之年，有利醫療、化工燃料及科技產品等行業發展，整體特別蓬勃，宜把握此增長期的機遇，但相關物價也會上漲，對民生亦有不小影響。

屬土之行業的話，立春八字僅有一點土，亦過於隱藏，加上出現刑剋，對基建及地產等行業難有幫助。

對於今年投資者關心的股市和樓市預測，鐵板神數侯天同師傅指，「根據2023年癸卯兔年立春八字（2023年2月4日早上10時42分）推算，將好與壞作一個比較，發覺今年香港財氣強了及活躍了。」

地脈龍氣今年先到啟德

先說港股今年表現，他指恒指今年確實有跡象會反覆向上，而非一支箭由年頭升到年尾，與上年比較，按照比率計算，恒指全年收市好大機會反覆升至25,000點。若細說到個股方面，兔年火土行業恢復興旺，從事相關行業的股份可考慮。如電子、電訊、科技、飲食業，以至建造業，如裝修工人和建築工人都會開足工。至於今年股市表現有哪個月份會有危機，侯師傅指，西曆4月和10月這兩個月財氣會弱一些。

侯師傅又指，按照推測本港樓市已見底。若就分區運勢預測，港島區今年運勢只是平穩，反而今年地脈龍氣先到啟德，包括九龍城以至觀塘也會續旺。至於新界人氣地區的北部都會區，侯師傅指未見到有何苗頭。

股樓以外，很多朋友也會關注到今年外匯和黃金有何預測？侯師傅認為，今年各國外匯都會回穩，主要因為美匯開始回落。而港人最關心的日圓相信今年有能力維持「6算」，反而新加坡元在該國經濟增長復甦勢頭較佳帶動下，匯價將會穩步上揚。至於黃金走勢，侯師傅認為金價去年已重上每盎司1,900美元水平，作為市場避險工具已差不多了，所以今年金價不會睇得太多，只會在現水平維持。

民生與經濟方面，侯師傅表示，先說全球經濟，在疫情復常前提下確實已經見底，問題是哪一個國家回復得較好。今年各國經濟增長表現當以新加坡最好，中國內地和香港經濟增長同屬中級，會見到復甦但不會標青。反而最擔心的是歐洲和美國的經濟復甦能力較弱。他警告，美國今年通脹上升仍不會停，加息周期整年仍會繼續。

侯天同2023年大事預測重點

- 將會以火為主要災害，大型山火、火災頻生，甚至會有災難性的火山爆發。
- 天象方面，將會有紅雨、紅雪降臨。
- 天文方面，將有較大規模的「太陽火雨」現象發生。導航系統將會受到影響。
- 降雨量驟降，食水儲存量大減，要珍惜用水，甚至有饑旱的現象出現。
- 民生方面，電力供應量不足和不穩定，要節約用電。要及早預防水質變差而引致各種疾病。
- 全球氣溫繼續上升，熱浪殺人。天氣走
- 兩極，極熱極冷、早熱早冷。
- 房地產價格由回落轉向回升。
- 地球的磁場和衛星導航系統將會受到影響，導致魚類和鳥類集體失航而死亡。
- 辰月和戌月為本年癸卯年最薄弱的兩個月，為天災橫禍月。辰月乃西曆4月5日至5月6日；戌月乃西曆10月8日至11月8日。
- 姓名中有丁（何）、雨、子、戈、犬、酉、𠂔（登、發）、辰或龍字部組合的人、物、公司或地區等，容易受到流年衝擊之害。

麥玲玲預測兔年旺運地區一覽

- 兔年八白財星在正南，主旺財運及健康。  
如：赤柱、淺水灣、土瓜灣、紅磡、尖沙咀、荃灣、葵涌、青衣。
- 一白桃花星在西南，主旺人際關係及姻緣。  
如：香港仔、鴨脷洲、油麻地、佐敦、九龍站、東涌、大嶼山。
- 九紫喜慶星在正北，主旺喜事及嫁娶添丁。  
如：中環、灣仔、銅鑼灣、九龍塘、樂富、上水、粉嶺。

